



OKTATÁSI HIVATAL
BUDAPESTI PEDAGÓGIAI OKTATÁSI KÖZPONT

iktsz.: PBP/798-1/2023

VERSENYKIÍRÁS

Az Oktatási Hivatal Budapesti Pedagógiai Oktatási Központja

által meghirdetett

„Magyarországi kalandok” – komplex levelezős verseny 2-4. évfolyamosok osztályközösségeinek

2023/2024. tanév

A verseny pedagógiai célja: Játékos, szórakoztató feladatokon keresztül alap- és kulcskompetenciák fejlesztése, előkészítés és motiváció a későbbi tanulmányi versenyeken való részvételhez.

A verseny korcsoportja: 2-4. évfolyam

A verseny jellege: online „levelezős” verseny osztályközösségeknek

A verseny fordulói: 10 forduló, eltérő tartalommal, hasonló nehézségi fokkal.

Az egyes fordulók feladatlapjainak kitöltése az ütemtervben jelzett naptól a következő feladatlap megnyitásáig bármely napon lehetséges. A fordulók feladatlapjait a tanulók a saját iskolájukban, vagy akár saját otthonukban tölthetik ki online, a www.tehetsegkapu.hu oldalon mindig új *versenyazonosító* kóddal, de ugyanazzal a *saját* tanulói azonosító kóddal.

A helyes megoldásokat az egyes fordulók lezárása után, az új feladatlap megnyitásával azonos időben elérhetővé tesszük a verseny publikációs oldalán a dokumentumoknál.

A versenyazonosító kódokat a verseny-közzétételnél, a Tehetségkapun publikáljuk az aktuális forduló nyitásának napján.

A tanulói azonosító kódokat megküldjük a jelentkezéskor megadott email címre a jelentkeztető pedagógusnak, aki átadja azokat a versenyzőknek. (Pót tanulói azonosítók felhasználására van lehetőség, ha szükséges. Ezt jelezni szükséges a verseny kapcsolattartójának a korábbi tanulói azonosító és az új tanulói azonosító megküldésével.)

A FELADATLAPHOZ A BELÉPÉS FELTÉTELE:

<i>fordulónként mindig új versenyazonosító kód</i> (a Tehetségkapun a fordulónál)	<i>végig ugyanaz a saját tanulói azonosító kód</i> (a pedagógus adja át a gyereknek)
--	---

A feladatlap kitöltésére maximum 90 perc áll rendelkezésre. Egy tanulói azonosító kóddal egy feladatlap csak egyszer nyitható meg. A feladatlap 90 perc után lezár, ezt követően a válaszok nem javíthatók, nem módosíthatók.

A verseny nevezési feltételei:

A versenyen részt vehetnek a Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ illetékességi területén (fővárosi kerületek, Pest vármegyei járások: Aszód, Budakeszi, Dunakeszi, Érd, Gödöllő, Pilisvörösvár, Ráckeve, Szentendre, Szigetszentmiklós, Szob, Vác) működő alapfokú köznevelési intézmények, 2-4. évfolyamos tanulói, valamint a határon túli magyar tanítási nyelvű alapfokú köznevelési intézmények 2-4. évfolyamos tanulói.

Nevezés ideje: 2023. október 31-ig online lehet nevezni.

Nevezés módja: www.tehetsegkapu.hu honlapon a közzétételnél **a regisztrációs linken**. A nevezésnél az osztálylétszámot kell megadni, illetve azt, hogy az osztályból hány tanuló vesz részt a versenyen.

A nevezéshez szükséges versenydokumentáció a versenyközzétételnél letölthető, megismerhető, elfogadható.

A verseny témája, ismeretanyaga:

A versenyhez külön ismeretanyag nem szükséges.

Az értékelés szempontjai:

Az értékelés és eredményhirdetés a 10. forduló után történik. Kiemelt arany, arany, ezüst és bronz fokozatokat adunk ki az eredményes, kitartó osztályközösségeknek. **Az osztályok végső sorrendjét a feladatlapokon elért egyedi pontszámokból és az osztályok részvételi arányából határozzuk meg:**
$$\frac{\text{részvevők létszáma}}{\text{osztály létszáma}} * \text{osztály átlag pontszáma.}$$

Az eredmények megtekinthetők a www.tehetsegkapu.hu honlapon a versenyközzétételnél, illetve a feladatlapok tanulói eredményeit a regisztrációval rendelkező tanulók a tanulói profiljukban láthatják.

A verseny ÜTEMTERVE:

FORDULÓ sorszám és címe	FORDULÓ megnyitása
1. Kaland 1	2023. november 13.
2. Kaland 2	2023. november 27.
3. Kaland 3	2023. december 04.
4. Kaland 4	2024. december 18.
5. Kaland 5	2024. január 08.
6. Kaland 6	2024. január 22.
7. Kaland 7	2024. február 05.

8. Kaland 8	2024. február 12.
9. Kaland 9	2023. február 24.
10. Kaland 10	2023. március 04.

A verseny szakmai felelősének és szervezőjének neve, címe, elérhetősége

Szakmai felelős:

Csájiné Knézics Anikó vezető tanító
Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium
1082 Budapest, Horváth Mihály tér 8.
Telefon: +36-1/210-1030

Kapcsolattartó:

Frey Cecília
Oktatási Hivatal Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ
1088 Budapest, Vas utca 8.
E-mail: Versenyek.POKBudapest@oh.gov.hu
Telefon: +36-1/374-2334

Budapest, 2023. október 5.

Bacsó Ildikó
osztályvezető
Oktatási Hivatal
Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ